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Referat af fælles bestyrelsesmødet 
Mandag d. 26. september 2022 kl. 17.00 – 19-00  
Nørre Nissum Skole- og Børneunivers, Personalerummet  
******************************************************************************** 
Deltagere: 
Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Line Søltoft Holmboe, 
Kathrine Balleby Møldambjærg, Tina Koch, Dorthe Hestbech, Louise Juul West, Maja 
Marie Pedersen  
Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Kim Mose, Michèle Andreasen  
Elevrepræsentanter: Hjalmar og Gertrud Kangas  
Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen og Hannah Nørskov  
 
Afbud:  Elly Bank, Ulla Thomsen, Michéle Andersen, Hjalmar Kangas og Gertrud Kangas. 
Referent CH 
Dagsorden:  
Dorthe bød velkommen til mødet. 
 
1. Godkendelse af dagsorden (DH)  

Ad1) Godkendt. 
 
2. Godkendelse af referat  

Ad2) Godkendt. 
 
3. Forældrevalgtes valgperiode – ønske om to- og fireårige perioder for forældrevalgte (HN).  

Ad3) Hannah fremlagde punktet og bestyrelsen drøftede sig frem til; at det kan være muligt at side i 

en forskudt periode jf. to- og fireårige periode i skoledelen. Procedure for dette udarbejdes, sættes 

til debat og til efterfølgende beslutning i bestyrelsen. 

 

4. Møde med forældreråd – Indhold til mødet samt ny dato 

Ad4) Dorthe fremlagde; pt. er vi udspændt jf. høringssvar til budgetforliget og derfor ønsker 
bestyrelsen at mødet med forældrerådet udsættes til onsdag d. 9. november 2022 kl. 19:00 – 
21.00. Indhold: besøg af AKT teamet, bordet rundt fra klasserødderne og?   
 
5. Opfølgning på møde med forældre mandag d. 19. september i forbindelse med afgivelse af 

høringssvar vedr. budgetforliget (DH) 
Ad5) Evalueringen og udsagn: godt arrangement, stor spændvidde i deltager kreds og fint vi 
afholdte det i samarbejde med Borgerforeningen.  X: undre mig meget over, at der ikke var 
større deltagerinteresse fra de ansatte. Y: super aften og dejligt man kunne lufte sine tanker, hvis 
behovet var der. Z: har nogen hørt noget? - JA:  Æ: der høres en positiv stemme og interesse 
herpå og der arbejdes pt. på, at gøre mere. Vi er lidt overrasket over, at der på GNIF-dagen blev 
tilkendegivet så massiv opmærksomhed, men kun ganske få har fattet skrivepennen.  Generelt 
blev mødet oplevet med eftertanke på – ordentlighed.  Der informeres på Aula om at 
høringsskrivelsen er tilsendt Lemvig Kommune. Nogle forældre ytrer ønske om at høringssvaret 
offentliggøres - efter grundig overvejelse besluttede bestyrelsen, at det uploades på Aula. 
 
6. Trivselsmåling for Nørre Nissum Skole (HN)  
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Ad6) Hannah redegjorde for og arbejdet med målingerne. Nationalt måler vi årligt. 
Læringscenteret behandler data, denne drøftes med skolen for derefter, at 
lærerne/pædagogerne / klasseteamet går ind i egne data og udarbejder handleplan med fokus 
på deres sammenhæng.  
 
7. Orienteringer fra:  

Elevrådet: Intet at tilføje 
Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud): KM: omtalte 8 kl. lejrskole til 
Bornholm, specialklasser har været til idrætsstævne i Vildbjerg. Budgetforslag er ikke genstand 
til store udvekslinger i skoledagen.  
Skolelederen/ Viceskolelederen: Vi har med til indvielse af Nørre Nissum Musik- og 
kulturhus – dejlig dag. Personaledel; vi har et par barsler i sigte og vi er udspændt på fravær 
grundet forskellige omstændigheder.  
Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud): Intet af tilføje. 
Ad7) 
 
8. Eventuelt  
Ad8) Dorthe: forespørgsel fra Harboøre Borgerforening vedr. Happening med afholdelse d. 
12.10.2022. Dorte har bedt dem om at kontakte Nørre Nissum Borgerforening. P4 Midtvest har 
henvendt sig omkring lukket punkt på dagsorden i F&K på mødet d. 27.09.2022. Vi har ingen bud 
på hvorfor.  
 
9. Personsager/elevsager  
Ad9) 
10. Eventuelt 
Ad10) 
 
 
Med venlig hilsen 
 
Dorthe Hestbech 
 
 
Referat af mødet 
v. Carsten Hermannsen 
Nørre Nissum  
d. 26.09.2022 
 
 
Til underskrift 
D. 24.11.2022 
 
 
 


